



Стр. 3.

Народное Слово

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

http://www.narslovo.ru
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

СУББОТА,
27 июля 2013 г.

85 (9670)

(Основана 2 августа 1945 года)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:

вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

Сетевики осваивают Богданович

28 июля – День работников торговли

■ К ДАТЕ

Светлана Еремеева
esv@narslovo.ru

АКТИВНОЕ появление новых магазинов в нашем городе наверняка не осталось без внимания богдановичцев. Это свидетельствует о том, что торговая сфера развивается, предлагая потребителям выбор все большего количества товаров и услуг.

О том, какие тенденции развития намечены в торговле, мы побеседовали с ведущим специалистом, экономистом (по защите прав потребителей) отдела экономики, инвестиций и развития администрации ГО Богданович **Ириной Рубан**.

- Ирина Николаевна, сколько торговых объектов работает в нашем округе сегодня?

- Всего действует 294 торговых объекта, из которых 244 магазина розничной торговли, 10 торговых центров, 40 павильонов и киосков, 62 сельских торговых точки.

В 2012 году построены и введены в эксплуатацию торговый центр на улице Тимирязева, 6-а, магазин в Байнах, открылся мебельный магазин на Гагарина, 34, а также из жилых квартир переведены в магазины шесть объектов и реконструирован второй этаж торгового центра «Весна».

В текущем году введено в эксплуатацию пять магазинов: в 1 квартале, 1; на улицах Партизанской, 28,



Фото Елены Пасюковой.

Чем больше появляется сетевых магазинов в нашем городе, тем сложнее работать местным индивидуальным предпринимателям. На фото улица Тимирязева. Слева - универсам «Монетка», справа - магазин ИП Ярчак.

и Советской, 5; а также универсам «Монетка» (ул. Тимирязева, 6-а, и ул. Первомайская, 39).

- В каких направлениях развива-

ется торговая сфера сегодня?

- Продолжается тенденция перевода жилых помещений в нежилые

Окончание на 2-й стр.

Уважаемые работники и ветераны торговой сферы! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Из года в год сфера торговли активно развивается, внедряются новые формы работы с потребителями – все это результат плодотворного, высокопрофессионального труда каждого из вас. От эффективной работы торговых предприятий во многом зависит социально-экономическая стабильность в нашем городском округе.

Работа в сфере потребительского рынка требует от вас высокой ответственности,

постоянного освоения новых технологий, самоотдачи и терпения. Люди, пришедшие в эту профессию и преданные работе в ней на протяжении нескольких десятков лет, заслуживают отдельного уважения.

Желаем вам стабильного развития, успеха во всех делах и начинаниях! Крепкого здоровья, радости и счастья вам и вашим близким!

В.А. МОСКВИН,
глава ГО Богданович;
В.П. ГРЕБЕНЩИКОВ,
председатель Думы ГО Богданович.

Горожанам у сельчан есть чему учиться

Прошел конкурс «Самое благоустроенное село»

■ ГДЕ ЖИВЕМ

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

ЧЛЕНЫ районной конкурсной комиссии обехали город и сельские территории, определяя кандидатов на победу в районном конкурсе по благоустройству.

23 июля мы с начальником отдела ЖКХ и энергетики администрации ГО Богданович Сергеем Куминовым и директором МАУ «Кристалл» Светланой Бабовой посетили четыре села: Барабу, Гарашкинское, Грязновское и Кунарское. Погода благоприятствовала поездке – было ясно и не очень жарко. Поэтому в местах, привлекавших внимание членов комиссии, мы выходили из автомобиля и внимательно осматривали объекты.

В Грязновском на комиссию боль-

шое впечатление произвела территория детского сада. На площадках для прогулок детей много малых архитектурных форм оригинальных конструкций.

В частности, из старой мотоциклетной коляски местные умельцы создали забавный и трогательный автомобильчик-кабриолет. Кроме автомобильчика, здесь присутствуют паровозик, самолет

и кораблик, а из пластиковой ванночки получилась клумба в виде «тигренка». Все сделано своими руками.

Улицы Барабы порадовали членов комиссии чистотой и обилием цветов в палисадниках. Дополнительной особенностью этого села является большое количество детских игровых площадок. По словам начальника управления здешней сельской территории Владимира Бирючёва, сегодня действуют пять таких площадок, построенных на средства спонсоров и самих жителей, а в нынешнем году к ним добавится еще одна.

Комиссия осмотрела две из них, а одну – «Непоседы» – посетила. Здесь внимание привлекли крытая песочница, столбики которой выполнены в виде березовых стволов, и композиция из стола с сиденьями из врытых в землю чурбаков, а также фигуры зайца и Чебурашки, выполненные из автомобильных шин, и качелей с ручками в форме

Окончание на 2-й стр.



Фото Александра Колосова.

Вот так обустроена придомовая территория дома № 15-2 на улице Победы в Кунарском.

КАЛЕЙДОСКОП

НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • ФАКТЫ

КОРМОЗАГОТОВКА БЛИЗИТСЯ К ЗАВЕРШЕНИЮ

Согласно информации, предоставленной ведущим специалистом Богдановичского управления АПКиП Александром Бересневым, заготовка кормов в хозяйствах ГО Богданович перешла в завершающую фазу.

По состоянию на 25 июля, на хранение уже заложено в среднем по 13,78 центнера кормовых единиц на условную голову КРС. Лидирует ООО «БМК» - 24,7 центнера. Сена по району заготовлено 54 процента от плана, сена - 106, а силоса - 21 процент.

К ПОЖАРАМ ГОТОВЫ

В администрации состоялась комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, председателем которой является зам. главы по ЖКХ и энергетике Виталий Топорков. На комиссии присутствовали представители всех заинтересованных ведомств. Обсуждали меры предотвращения и тушения лесных пожаров, организация противопожарного водоснабжения. Особое внимание уделялось пожарной безопасности в сельской местности. Члены комиссии пришли к выводу, что основные службы готовы к ликвидации возможных пожаров.

ОЛЯ И ЮЛЯ

СТАЛИ РЕДКИМИ ИМЕНАМИ

По данным отдела загса, за шесть месяцев текущего года родилось 326 малышей. Выбор имени ребенку всегда непростое решение для родителей. Чаще всего в этом году детей называют такими именами, как Артем, Дмитрий, Михаил, Денис, а также Дарья, Варвара, Виктория, Екатерина.

Среди редких имен за истекшие полгода можно отметить такие, как Яромир, Тихон, Геннадий, Эльвира и Селена. Как ни странно, распространенные имена Оля и Юля нынче оказались в числе редких.

ТРИАТЛОНИСТЫ - ПРИЗЕРЫ

В Челябинской области на озере Сугамак прошло первенство УрФО по триатлону. В возрастной группе юношей 2001 г.р. и младше победу одержал Семен Савин, серебро завоевала Валерия Васиуллина среди девушки этой же возрастной группы.

Здесь же прошёл и этап Кубка России по триатлону среди инвалидов. По результатам среди участников с нарушением опорно-двигательного аппарата бронзовым призером стал Денис Кунгурцев. Среди инвалидов по зрению победил Сергей Стариков.

Погода

СБ, 27.07.:	ВС, 28.07.:	ПН, 29.07.:
+16, +25 °C Вс, 2 м/с.	+18, +25 °C Св., 1 м/с.	+17, +25 °C С-В, 2 м/с.
Магнитные бури.	Небольшие возмущения.	Магнитных бури нет.

✓ Сегодня вышел в свет спецвыпуск «Муниципальный вестник» №30. Ознакомиться с «МВ» можно в любой муниципальной библиотеке, администрациях сельских территорий.

Горожанам у сельчан есть чему учиться

Окончание. Нач. на 1-й стр.

конских голов. ТERRITORIЯ здешнего детского сада заполнилась оригинальными малыми архитектурными формами в виде сказочной русской печи и действующей модели ветряной мельницы.

В нынешнем году конкурс благоустройства проводится по внешним – видимым признакам. Что построено внутри индивидуальных усадеб, в расчет не принимается. В Барабе много благоустроенных дворов, но из них комиссия выделила два – № 15 на улице Лесной и № 9 на Советской.

О селе Кунарском в плане благоустройства было сказано много. И объекты социальной сферы, и жилые дома здесь утопают в цветах, на улицах чисто, ухоженность отличаются и дворы много квартирных домов. В нынешнем году в центре Кунарского появилась еще одна новинка – «Аллея двух сердец», куда обязательно заезжают новобрачные. А школьники создают свои проекты благоустройства пришкольной территории

и защищают их. Из индивидуальных домов внимание комиссии привлек дом № 15-2 на улице Победы.

После увиденного в Барабе и Кунарском, социальные объекты села Гарашкинского большого впечатления на членов комиссии не произвели. Однако было отмечено хорошее благоустройство территорий (в частности, на

пришкольной территории появился новый элемент дизайна – ветряная мельница).

24 июля комиссия выезжала в Тыгиши (также для определения кандидатов на победу в конкурсе), а после провела заседание, на котором были определены победители в номинациях «Самое благоустроенное село», «Самый благоустро-

енный двор многоквартирного дома», «Самый благоустроенный частный дом» и «Лучший дворник». Список победителей и участников этого конкурса, отмеченных благодарственными письмами главы ГО Богданович, будет опубликован в номере «НС», который выйдет 8 августа. В нем мы расскажем о том, как Богданович отметил День города.



Оригинально обустроена территория детсада в Барабе. Члены комиссии в сопровождении заведующей детсадом Любови Белоглазовой осматривают «изюминки» дизайна этого объекта.

Фото Александра Колосова.

Сетевики осваивают Богданович

Окончание. Нач. на 1-й стр.

(под магазины), в среднем выходит по пять–семь объектов в год. Сокращается количество нестационарных торговых объектов: ряд киосков закрылось в связи с запретом продажи алкогольной продукции, возможно, еще несколько киосков прекратят свою работу после 1 января 2014 года, когда вступит в силу закон о запрете продажи табачных изделий в киосках.

Продолжают «атаковать» наш город сетевые компании. На сегодняшний день в городе работают такие сетевые, как «Монетка», «Магнит», «Пятерочка», «Красное-белое», которые активно расширяются, ос-

таивая новые торговые площади. Сегодня готовятся к открытию еще два сетевых магазина в северном микрорайоне: «Магнит» вместо «Трона» и «Красное-белое» в ТЦ «Северный». Появятся или нет еще какие-либо сетевые на территории нашего округа, судить сложно, однако интерес к торговым площадям Богдановича у них есть.

Можно ли сказать, что с появлением большого количества сетевых магазинов местные стали закрываться?

- Пока такой тенденции не наблюдается. Однако согласна, что им стало работать гораздо сложнее. Сегодня не сетевым магазинам, а

местным приходится уделять своих покупателей за счет расширения ассортимента, предоставления более качественного товара и обслуживания.

Что необходимо магазинам, чтобы уверенно держаться на плаву, несмотря на конкуренцию?

- Полагаю, что современный покупатель очень избалован широким ассортиментом товара, поэтому «брать» его следует качеством. Стабильность и надежность магазина тоже играют большую роль. У нас в округе немало торговых компаний и индивидуальных предпринимателей, срок работы которых на потребительском рынке измеряется не годами, а десятками лет. Среди таких ветеранов можно назвать ООО «Заря-Инвест», ЗАО «Надежда», ООО «Смак», ООО «Велес-2006», предпринимателей Валерия Галимова, Сергея Казанцева, Ольгу Осинцеву и других. Отдельно отмечу Богдановичское потребкооперативное (председатель Татьяна Овчинникова), благодаря работе которого необходимым товаром обеспечено и сельское население. Именно от людей, преданных своему делу, во многом зависит успешное и активное развитие сферы торговли.

Как узнать размер пенсии

■ ВЫ СПРАШИВАЛИ

«Слышала, что сегодня через Интернет можно рассчитать свою будущую пенсию. Так ли это?»

*Екатерина Батунина,
г. Богданович.*

На вопрос читателя отвечает начальник управления ПФ РФ в г. Богдановиче Валерий Эреджепов:

- Да, сегодня пользователям сети Интернет представлен новый сервис – пенсионный калькулятор, с помощью которого каждый может рассчитать условный размер своей будущей пенсии по старости.

Напомню, с 1 января 2015 года в России предполагается ввести новый порядок формирования пенсионных прав граждан и назначения трудовой пенсии по старости. Новые правила разрабатывают министерство труда и социальной защиты Российской Федерации в рамках реализации Стратегии долгосрочного развития пенсионной системы РФ.

Новая формула расчета трудовых пенсий по старости не предполагает повышения пенсионного возраста. Раз-

мер пенсии будет напрямую зависеть от продолжительности общего страхового (трудового и нетрудового) стажа и размера заработной платы за каждый год, с которой работодатель уплачивал страховые взносы.

Электронный калькулятор предназначен для расчета **условного размера трудовой пенсии по старости** в ценах 2013 года по действующей пенсионной формуле и той, что сегодня разрабатывается правительством РФ. **Электронный калькулятор не предназначен для расчета размера пенсии нынешних пенсионеров**, граждан, которым до выхода на пенсию осталось менее трех лет, инвалидов, нетрудоспособных граждан, а также потерявших кормильца, военнослужащих, сотрудников силовых ведомств, индивидуальных предпринимателей и работников вредных и опасных производств, имеющих право на досрочную пенсию.

Рассчитать размер своей будущей пенсии при помощи пенсионного калькулятора можно на web-сайтах Министерства труда и соцполитики РФ (www.rosmintrud.ru) и ПФ РФ (www.pfrf.ru).

Спасибо дочерям за праздник

Мы с супругом Владимиром совместно прожили 50 лет.

Наши дочери Ирина Долгих и Валентина Никитина организовали большой праздник, посвященный нашему золотому юбилею.

На мероприятии присутствовало более 30 человек. Ве-

чер был наполнен приятными воспоминаниями, множеством поздравлений.

Спасибо нашим дочкам за этот светлый праздник. Благодарим и **работников Каменнозерской столовой** – за свадебный стол.

*Александра ЯЧМЕНЕВА,
с. Каменнозерское.*

Когда другие не равнодушны

■ ПОЧТА «НС»

ПРАВИЛЬНО говорят:
«Мир не без добрых людей».

На днях ходила навестить подругу в больницу и по пути зашла за продуктами в магазин ООО «Предприятие Рейдс» на ул. Партизанской, 19 (директор Елена Демина).

К нам, пожилым людям, здесь относятся с каким-то особым вниманием. Продавцы всегда подскажут, где лежит тот или иной товар (отделов-то много), какой лучше выбрать. Такое обслуживание не может оставить равнодушным покупателя.

По стечению обстоятельств, в этот же день в магазине оказалась дежурная по вокзалу

станции Богданович Тамара Черепкова, которая вернула оброненные мной в магазине документы и деньги. Потерять в мои 73 года паспорт и приличную сумму денег очень неприятно. Я рада, что в Богдановиче немало честных и добрых людей. Большое им спасибо.

*Ангелина БАРЯГИНА,
г. Богданович.*



ВЕДУЩАЯ
ВЫПУСКА
НАТАЛЬЯ
БИРЮЧЁВА.
bvn@narslovo.ru



Как собрать ребёнка в школу

■ АКТУАЛЬНО

С 1 СЕНТЯБРЯ нелегкие трудовые будни начнутся не только у девчонок и мальчишек школьного возраста, но и у их родителей. Чтобы с честью выдержать очередной учебный год, к нему нужно как следует подготовиться.

Что купить?

Желательно не откладывать сборы ребенка в школу на последний момент: в конце августа в магазинах начнется настоящий ажиотаж.

Родителям ребят, которые учатся в школе не первый год, уже знакомо, как собрать ребенка в школу. Они уже знают, что у них есть надежный партнер – классный руководитель, у которого можно уточнить, что необходимо приобрести к новому учебному году.

Родителям первоклассников сложнее – для них всё впервые. По словам руководителя районного методобъединения учителей начальных классов Татьяны Корелиной, для 1 класса **необходимо купить** канцелярские принадлежности, тетради в клеточку и косую линеекчу, прописи (поскольку это личная тетрадь ребён-

ка), альбом, краски, фломастеры. Для уроков технологии понадобятся цветная бумага, картон, пластилин, клей. **На физкультуру** желательно иметь два комплекта одежды: для тёплой погоды – шорты и футболку, для холодного времени года – спортивный костюм.

Учебники приобретать родителям не нужно. В рамках нового закона «Об образовании» дети должны обеспечиваться учебниками в полном объёме. По информации управления образования, с этой целью выделяются средства из разных источников: более 1 млн рублей – из федерального бюджета в рамках комплекса мер по модернизации общего образования, около 1,5 млн рублей – целевые областные субвенции на приобретение учебников и 360 тысяч рублей – ежеквартальные субвенции из муниципального бюджета.

Прежде чем приступить к покупке канцтоваров, одежду и обувь, обязательно составьте список того, что вам нужно купить.

Перед покупкой **школьной одежды** необходимо учитывать, какая форма будет в вашем образовательном учреждении (см. «НС» № 78 от 11 июля 2013 года).

Кроме канцтоваров, необходимо приобрести и **ранец**.

НА ЗАМЕТКУ

Если посчитать стоимость товаров по средним ценам, то кашель родителей похудеет на 6-7 тысяч рублей: на школьные принадлежности родители потратят приблизительно от 1,5 до 2 тысяч рублей, на школьную форму (пошив или покупку) – от 1,5 до 2 тысяч, на спортивную форму, обувь – от двух тысяч рублей.

Выбирая его, обратите внимание на наличие твердой ортопедической спинки.

Заполненный школьными принадлежностями, учебниками и тетрадями ранец должен иметь вес, равный примерно 15% веса вашего ребенка. То есть ребенок массой 20 килограммов должен нести ранец весом не более трех килограммов.

Чтобы ранец не падал, он должен иметь достаточно устойчивый низ. Хорошо, если на ранце будут присутствовать светоотражающие элементы. Они сделают вашего ребёнка заметным для водителей в тёмное время суток.

Наталья ВАДИМОВА.

Сколько стоит?

Обойдя основные места продажи школьных принадлежностей и побеседовав с продавцами, мы выяснили, что на прилавках большой выбор нужных товаров и цены рассчитаны на любой достаток. Так, **школьные ранцы** можно приобрести от 350 до трёх тысяч рублей. Разница между ними в марке изготовителя, качестве материала, оформлении, наличии ортопедической спинки.

Пеналы обойдутся родителям от 185 до 490 рублей, причём последние уже наполнены всем необходимым: ручками, карандашами, фломастерами и другими предметами. **Школьные дневники** – от 40 до 200 рублей (последние выполнены в обложке из натуральной кожи). **Альбомы** для рисования стоят от 18 до 60 рублей в



Фото Елены Пасюковой

разнообразие канцелярских товаров усложняет задачу родителям. Нужно выбрать то, что понравится ребенку.

зависимости от количества листов. Также в продаже разнообразные **тетради**: тонкие – 12 листов и «общие» – как с простыми, так и с красочными обложками. Оригинально оформлены предметные рабочие тетради, их можно приобрести в комплекте и поштучно. Комплект из 12 предметных тетрадей стоит от 140 до 185 рублей. По мнению продавцов и товаро-ведов, цены на канцелярские товары практически не изменились по сравнению с прошлым годом, а на школьные рюкзаки даже снизились.

Вера ЧЕРДАНЦЕВА.

«НС» объявляет акцию

■ ХОРОШЕЕ ДЕЛО

ГАЗЕТА «Народное слово» объявляет о проведении благотворительной акции «Помоги собраться в школу» по подготовке к новому учебному году учащихся из малообеспеченных семей.

С 1 по 25 августа в магазинах «Уральский вал» и книжном (ООО «Заря-Инвест», ул. Гагарина), «Chip Town» и «Книжная лавка» (ул. Пар-

тизанская), осуществляющих продажу канцелярских товаров в большом ассортименте, мы устанавливаем коробки, в которые любой житель ГО может положить все, что пригодится учащемуся в процессе обучения. Это могут быть наборы письменных принадлежностей, пеналы, дневники, тетради, а также товары для творчества и развития.

Кроме того, «Chip Town» удвоит количество канцелярских товаров, собранных за время акции в своём магазине.

Старт третьей смене дан

■ ОТДЫХ

29 ИЮЛЯ откроется третья смена летних оздоровительных лагерей.

Как сообщил специалист управления образования Александр Бобошин, в лагерях ГО Богданович смогут отдохнуть в последний месяц лета **около 100 человек**. Детские лагеря будут действовать при ДЮСШ на спортивной базе «Берёзка» и при дворовом клубе «ЖКХ-Юниор».

Традиционно ребята отдохнут и в загородных лагерях, в которых проведут 21 день. Наши дети отдохнут в лагере «Исетские зори» Каменск-Уральского городского округа (30 человек), в санаториях «Колосок» ГО Богданович (70 детей) и «Сосновый бор» Талицкого района (41 человек).



Фото Елены Пасюковой.

В школе № 3 идет укладка плитки в фойе. Школьники будут ходить по новому красивому полу. Работу ведет бригада ООО «Строймонтаж Урал-2000».

У восьми школ городского округа уже подписаны акты приёмки, и они готовы к образовательному процессу. Это школы № 5, Богдановичская ОСОШ (вечерняя), Барабинская, Грязновская, Поздневская, Коменская, Кунарская и Чернокоровская.

В шести образовательных учреждениях (№ 1, 3, 9, Ильинской, Тыгишской, Волковской) идут капитальные ремонты в

рамках областной целевой программы развития образования Свердловской области «Наша новая школа» и в рамках комплекса мероприятий по модернизации системы образования Свердловской области в 2013 году.

В остальных школах проводится работа по приведению материальной базы в соответствие с требованиями норм и правил государственных надзорных органов.

К 15 августа 2013 года все школы городского округа будут приняты, и 1 сентября они гостеприимно распахнут свои двери для наших детей.

Реклама

Метелица
КРАСОТА РЯДОМ!

ВЫСТАВКА ПРОДАЖА
31 июля в Дикц с 10 до 18 ч.

Новая коллекция (все размеры: от 42 до 64)
от 15 ведущих меховых фабрик!

ТОЛЬКО В ИЮЛЕ!
ШУБЫ ДУБЛЕНКИ
от 8770 руб. от 15 770 руб.
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
от 570 руб.

КРЕДИТ 0-0-10

*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Первый взнос и первоплат за счет ИП Смолок В.Н. Предложение действует с 07.07.2013 по 31.08.2013 г.

УВАЖАЕМЫЕ БОГДАНОВИЧЫ!

В целях реализации приказа Управления Роспотребнадзора по Свердловской области и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» «О работе Территориального отдела и филиалов в период оптимизации деятельности»

ДОВОДИМ ДО ВАШЕГО СВЕДЕНИЯ:

вся корреспонденция, адресованная Территориальному отделу, поступает в приемную главного корпуса по адресу: 623418, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97, тел. – (3439) 34-03-84, следующими способами:

- непосредственно доставляется заявителем,
- почтовой связью,
- по электронной почте на адрес: mail_13@66.rosпотребnadsor.ru,
- по факсу – 8(3439) 36-47-64,
- автотранспортом от приемной в г. Сухой Лог.

Регистрация корреспонденции осуществляется секретарем приемной главного корпуса.

ВНИМАНИЕ!

Личный прием граждан начальником ТО Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в г. Каменск-Уральский, Каменском районе, в г. Сухой Лог и Богдановичском районе **КОЗЛОВСКИХ ДМИТРИЕМ НИКОЛАЕВИЧЕМ** осуществляется (по предварительной записи) в г. СУХОМ ЛОГУ - каждый понедельник, с 15:00 до 16:00, в здании по адресу: г. Сухой Лог, пр. Строителей, 7, 3 этаж (зал заседаний).

Администрация.

Организатор торгов по продаже имущества ООО «Сети тепловодоснабжения и канализации» (ИНН 6633010751, ОГРН 105600234272, 623530, г. Богданович, ул. Гагарина, 26-А) **Гребенщиков Алексей Владимирович** (620000, г. Екатеринбург, ул. Вайнера, 13-416, тел. 8-912-635-61-65, notarius09@yandex.ru) извещает о том, что повторные торги 12.07.2013 не состоялись, и **объявляет о продаже имущества** путем публичного предложения в электронной форме на торговой площадке МТС «Фабрикант» <http://www.fabrikant.ru>.

1. Экскаватор ЕК-14-20, 2008 г.в. Начальная цена - 794994,3 руб., в т.ч. НДС 18%.

Осмотр имущества и ознакомление с документами по предварительной договоренности по телефону в рабочие дни с 10:00 до 14:00 московского времени в период приема заявок. Осмотр имущества по предварительной договоренности по телефону в рабочие дни с 10:00 до 14:30 московского времени. Начальная цена последовательно снижается на 10 %: 02.08., 09.08., 16.08., 23.08., 30.08., 06.09., 13.09., 20.09., 27.09.2013.

Заявка состоит из текста заявки (должна соответствовать требованиям абз. 1-6 п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)») и документов, прилагаемых к ней: платежный документ, подтверждающий оплату задатка; доверенность (при подаче заявки доверенным лицом); выписка из ЕГЮЛ или нотариально заверенная копия такой выписки (для юридического лица), выписка из ЕГРИП или нотариально заверенная копия такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица).

Победителем признается участник, который первым представил заявку, содержащую предложение о цене, не ниже цены продажи для данного периода. С даты определения победителя прием заявок прекращается.

Перечень представляемых участниками торгов документов и требования к их оформлению, размер задатка, сроки и порядок внесения задатка, реквизиты счетов, на которые вносятся задаток, порядок и критерии выявления победителя торгов, дата, время и место подведения результатов торгов, порядок и срок заключения договора купли-продажи предприятия, сроки платежей, реквизиты счетов, на которые вносятся платежи, указаны в публикации № 66030094525 в газете «Коммерсантъ» №98 от 08.06.2013, на стр. 46 (<http://www.kommersant.ru/doc/2207376>).

Уважаемые ветераны, моряки-богдановичцы! Поздравляем вас с Днем Военно-морского флота!

Россия - великая морская держава, расположенная на берегах трех океанов. Поэтому сильный Военно-морской флот всегда являлся важным фактором национальной безопасности и основой обороноспособности.

Городской округ Богданович далек от морей и океанов, но моряки района с полным правом считают День ВМФ своим профессиональным праздником.

Желаем всем морякам и ветеранам ВМФ крепкого здоровья, оптимизма, благополучия и по традиции семь футов под килем!

Адмирал
В.А. Кравченко
и совет
ветеранов ВМФ
ГО Богданович.

С/х предприятие ООО «БМК»**Продает
БЫЧКОВ**

(130 руб./кг живого веса,
при оптовой покупке цена обсуждается).

8 (34376) 31-3-45.

Реклама

Поздравляем!

Дорогая, любимая мамочка, бабушка, теща Костромина Оксана Васильевна, поздравляем тебя с юбилеем!

Тебе, родная наша,
Всего лишь пятьдесят,
Душа твоя все краше
И теплее взгляд.

Всегда была готова
Ты каждому помочь,
И нас ты научила
Работать и любить.
И мы, как ты, стремимся
Полезны людям быть.

Ты отдала нам годы
Душевного тепла
И через все невзгоды
Всегда вперед вела.
Тебе, любимой маме,
Единственной, родной,
Шлем поздравления наши
И наш поклон земной!

Дочь Света, зять и внук.

ПРОДАМ ДРОВА

(квартирник и колотые).

8-953-603-15-04.

Реклама

✓ УТЕРЯННЫЙ атtestат на имя Лопатина Александра Григорьевича 66 АБ № 0065584, выданный МАОУ СОШ № 5 г. Богдановича, считать недействительным.

Кто помнит

27 июля 2013 года
исполнилось бы 100 лет
моему папе Максимову
Владимиру Павловичу.

Сейчас, дожив до возраста, когда папа ушел из жизни, ценю, какими уютными, надежно защищенными были наши детство и юность.

Папа работал модельщиком на огнеупорном заводе, был професионалом своего дела, никогда не изменял выбранной в юности профессии. Он очень любил жизнь, наигрывал на баяне популярную в то время песню «Я люблю тебя, жизнь», а мы пели. Ходил с нами на стадион, и сам катался на коньках до почтенного возраста. Летом любимым отдыхом у нас была рыбалка.

Папы нет уже 35 лет. Я его помню, люблю, благодарна ему и маме за мое счастливое детство, юность, жизнь.

Дочь.



28 июля 2013 года исполнится 40 дней, как ушла из жизни наша горячо любимая Никитина Генриетта Александровна.

Как пусто стало в доме нашем, Как больно, грустно без тебя. И в смерть твою не верят люди, И нам не верится никак, Что нет тебя уж рядом с нами И не придешь к нам никогда.

Муж, родные.



29 июля 2013 года
исполнится 5 лет, как
нет с нами нашей доро-
гой, любимой мамочки
и бабушки Трубиной
Татьяны Васильевны.

Плачет сердце, боль не передать. Помним, любим каждую минуту.

Просим всех, кто знал и помнит Татьяну Васильевну, помянуть вместе с нами.

Дочь, зять и внук.

29 июля 2013 года
исполнится 10 лет со
дня безвременной смерти моего дорогого сына
Дюкова Юрия Борисо-
вича.

Как рано ты ушел,
Как горе бесконечно,
Но в наших ты сердцах
Останешься навечно.

Прошу всех, кто знал Юру, помянуть его вместе со мной.

Мама.



30 июля исполнится
7 лет, как ушел из жизни
Жигалов Анатолий
Дмитриевич.
Спи спокойно,

любимый, родной,
Светлый образ твой свято храним.
В безутешной печали земной
Любим, помним тебя и скорбим.

Просим всех, кто знал и помнит Анатолия, помянуть его вместе с нами.

Мама и все родные.

УЧРЕДИТЕЛИ: Дума городского округа Богданович;
Администрация городского округа Богданович

Газета зарегистрирована в Управлении Родственности по Свердловской области.
ПИ № ТУ66-00051

Адрес редакции и издателя:
623530 Свердловская обл., г. Богданович,
ул. Ленина, 14
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru,
<http://www.narslovo.ru>

отдел объявлений – 2-23-56,
корреспонденты – 2-14-73, 2-24-73,
зам. редактора – 2-21-68
2-25-92.

Телефоны:

♦ В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересыпать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.